1. B Ttpeyroarauxe CAE nposeaeHa douccexrpuca EF, <C = 90°,
<A= 30°. Aokakure, uro TpeyroaAbHUK AEF — paBHOOEeApeHHBI.

2. B tpeyroapanke ABC <C = 90°. Touka M ae>xurt Ha cropoHe AC.
Aoxkaxkure, uro BC < BM < AB.

E




HepaBeHCTBO TPEYyroAbBHUKA

ITocrpoiire Tpeyroabauk ABC Takoii, 4To0ObI:
A) AB=4cm, BC=5cm, AC = 6 cm;
b) AB=5cm, BC=3cm, AC =2 cm;
B) AB =8 cm, BC =4 cm, AC =3 cm.

Kaxxpaa cropoHa TpeyroAbHUKA MEHBIIE CYMMbI ABYX APYTHX

CTOPOH.



Pemenue 3aA4a4 I10 IT'OTOBBIM UE€PTEIKAM

Mosket A AAHA AB ObITH
paBHoOI 277

Aaao: R =5 cm, Ri =4 cm.

Kakum mookeT ObITH
paccroagamue OO1 ?




50°

Aokaszare: < ABC > <C.

<ABC - BHeEIIIHUI, 3HAUUT
paBeH cymme yraos C u A

( reopema), T. e. 60apmIe yraa C.

Cpasuure AC u BC.



Aokazars: BC < BM< BA.

<1=<2,<3=<4.

AAorcasavn:: BA + AC > AA.




1).

PEINIEHUWE 3AAAY

\%1
E\ £ Aano: < BAE = 112°,
< ABF = 68° BC =9 cm.
< Hariru: AC.
/ B
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2).

OAHa U3 CTOPOH TYIIOYyTOABHOI'O
paBHOOEAPEHHOIO TpeyroabHuKa Ha 17 cm
MeHbIIe Apyrov. HaliauTe cTOpOHBI 3TOTO

TPEYIOABHUKA, €CAU €0 IEPUMETP PaBEH // CM.



3) B paBHOOEAPEHHOM TPEYTOABHUKE OMCCEKTPUCHI YTAOB
IIPU OCHOBAHUHU OOPa3yIOT IIPU IIEPECEYEHUU YTOA,
paBHbI 52 °. HaliauTe yroA mpu BepIimHe 3TOro

TPEYrOABHUKA.

4) B tpeyroabauxke ABC < B =70 °, < C = 60°. CpaBaure
CTOPOHBI TPEYTOAbHHUKA.

5) B tpeyroapauxe ABC < C =90° < B = 27°,
CA - BrwIcoTa, CK — O0uccexrpuca A ABC.
Hairru: < ACK.



2 ypoBeHB

1) B 1peyroarsnuke MKP meanana MC paBHa 110AOBHHE
cropoHbl KP. Hatiaure yroa M Tpeyroasauxka MKP.

2) Cropona AB TpeyroabHmka

ABC npoaoasxkeHa 3a TOUKy B.

Ha npoaAoasxeHun ormedyeHa

Touka D Tak, yro BC = BD. D

Hariaure yroa ACD, ecan
<ACB = 60°, <ABC = 50°.




B Tpeyroapanke ABC Ouccekrpuchl, IpOBEACHHBIE U3
BepiauH A u B mepecekarorcsa B Touke O, < ABC = 30°,

< AOB = 107°. Aokaxxurte, uro TpeyroabHuxk ABC e
ABAAETCA OCTPOYTOABHBIM.




A/3. moBroputs rAaBy 4, §1, § 2,
Bonpocsl 1- 9 cTp. 89.
Ne 250( 6), 249, 251, 239.



A/3. moBropurs rAaBy 4, §1, §
2, Boripocsl 1- 9 cp. 89.
Ne 250( 6), 249, 251, 239.



